



2024年1月9日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:曹优静 照排:张婧 审读:邱立波

多彩的生活

在这个充满变化的世界里,每天都有很多有趣的事情发生。冬天的枫叶宛如大自然的调色板,绚丽多彩。我们的身边也有很多美好的事物,比如我那漂亮又能干的奶奶。在班上,我们举办了一场激烈的掰手腕比赛,同学们都全力以赴,竞争激烈。这些美好的瞬间让我们的生活变得丰富多彩。让我们珍惜身边的一切,感恩生活的赐予。



高新区实验学校新晖校区102班
高梓淇(证号2400174)
指导老师 孙芝平

科幻逐梦

小仓鼠,我想你

鄞州区钟公庙实验小学304班
周逸芃(证号2461178)
指导老师 王莹莹

我家有一只小仓鼠,它已经陪伴了我三年时光,可有一次却死于野猫之口,呜呼哀哉!但是它在离开我的日子里,我没有一天不在想它。

在我恐惧时,是它给了我勇气。

有天晚上,妈妈出去开会了,恐惧向我袭来。我一屁股坐在地上,当看见笼子里正在叫的你时,我好像听见你在说:“不要怕,我在这呢!”我才安心拿起了书,继续沉醉书海之中。

写作时,它是我的小助手。

一次老师布置了一篇观察日记,我灵机一动,就写小仓鼠吃食吧。于是我立刻把一颗大核桃投到了笼子里,小仓鼠一看见就猛扑过来,一把把核桃夺了过去,一口把半个核桃吃了下去,然后挺着大肚子去睡觉了。我看得入迷了,连忙把刚刚发生的有趣一幕写了出来。那次的作文得了小组比赛第一名。

你去哪了?

叹息的暮色里,我与笼子对视了许久,许久……

包饺子

宁波艺术实验学校
明洲校区304班
余澄阳(证号2411514)
指导老师 卢宁

元旦前的一天,当时钟上的指针指向1的时候,教室外的妈妈们正在用木头擀面杖碾压着鸡蛋大小的面团,有南瓜黄的,有西瓜粉的,有紫薯紫的,还有菠菜绿的。不一会儿,一位妈妈托着一盘饺子皮乐盈盈地走进了教室,我们开始包饺子了。

我在饺子皮的中央用勺子盖上一大块肉馅,然后用手指把两边紧紧合拢,扭成了一个异形饺子。就这样,我又包了好几个这样的新式饺子。

各种形状的饺子放入了玻璃锅中,一只只饺子像锦鲤一样在沸水中无规律地运动,有时还会像个回到港湾的潜艇一样,露出水面一部分。突然,一只金属巨爪把饺子抓了上来。原来是饺子熟了,起锅了!我们开“饭”啦!我把筷子伸进大饭盒,夹了一个饺子,咬了一口。啊!馅儿又鲜又嫩又香,连皮儿都很香!

饺子总是在新年时出现,而且那么美味,我太喜欢和同学们一起开开心心地吃饺子了,这种感觉真是太美妙了!

桂花

奉化区岳林中心小学307班
郭昕妤(证号2414087)
指导老师 李亚红

金秋时节,桂花盛开,空气中弥漫着香甜;桂香缕缕,不经意间钻进了我的思绪。

在秋日的阳光下,校园内的桂花宛如害羞的少女,低头含笑,掩藏着她们的美丽,每一朵都是大自然精心雕琢的杰作,拥有无可比拟的魅力。黄色的花朵犹如闪烁的星星点缀在绿叶间,轻风拂过,带起一阵沁人心脾的芳香,令人心旷神怡,成了我们秋乏时提神醒脑的一剂良药。

在瑟瑟的秋风中,桂花独自挺立,不求回报,不畏严寒,每一朵都透着一股沉静力量,是大自然对秋天的一首赞美诗。桂花虽然不像荷花那样高洁,不像玫瑰那样娇艳,但它却象征着丰收和团圆,营造了一个五谷丰登、温馨美好的画面。

百花自有凋零时,桂花也不例外,但它的余韵让我觉得它是永远盛开着的。我爱桂花,更爱这桂花香!

冬日里的枫叶

高新区实验学校新晖校区201班
陈衍修(证号2415585)
指导老师 陆青春

星期六的早上,天气晴朗,户外寒风凛冽。虽然外面很冷,但我还是高兴地拉着爸爸到大东江公园寻找冬的色彩。

一眼望去,大多数的树木都光起了膀子,默默地挺立在寒风中,只剩下几片黄叶,在枝头孤独地摇摆着。

前方一片火红吸引了我们的注意。我问:“爸爸,那是什么树呀?太好看了!”爸爸告诉我:“那是枫树。”

我迫不及待地跑了过去,拾起一片掉落的枫叶,举过头顶,认真观赏起来。叶子像极了我们的手掌,边缘带有锯齿,火红的颜色光彩夺目。

冬天的枫叶,就像大自然的调色板,给严寒涂上了一抹亮丽的色彩,仿佛正在向我展示大自然的无穷魅力。

家门口的秋天

镇海区骆驼中心学校107班
徐逸航(证号2409150)
指导老师 钟红玲

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”是啊,我也觉得秋天是最美的季节!

就在上周,我和妈妈去家门口西大河体育公园散步,走着走着,我发现靠河的一排水杉是绿的,靠里边的几排是黄的,这也太神奇了。“这不就是橙黄橘绿嘛!”我兴奋地对着妈妈喊道。

漂亮奶奶

镇海区静远小学107班
何金倩(证号2409365)
指导老师 干欣悦

我有一位漂亮奶奶,长得像仙女一样,又年轻又漂亮,同学们都以为她是我妈妈。奶奶的两只大大的眼睛跟葡萄一样圆,她总是能在人群中一眼认出我,及时赶到我的身边,带我回家。奶奶的鼻子非常灵敏,一下子就嗅出我嘴巴偷偷吃了啥。红红的嘴巴总是妙语连珠,不经意间说出很多有意思的话:“扇子扇凉风,扇夏不扇冬,日日在手中,夜夜打蚊虫。”

奶奶喜欢种漂亮花。阳台上种了茉莉花、长寿花、虎皮兰和君子兰等等。茉莉花开出了白色的花朵,长寿花的花朵五颜六色,它们争奇斗艳,可漂亮了!奶奶就像一个植物学家,浇水、施肥、修剪,什么都会。我也经常帮忙浇水,是奶奶的小帮手。奶奶还是幼儿园“生态种植园”成员,管理幼儿园的花花草草。

妈妈说,家有一老,如有一宝。我奶奶就是我们家的漂亮宝贝,我最爱我的奶奶了!

四明山看雪

鄞州区惠风书院210班
金彧琛(证号2410386)
指导老师 徐水萍

作为一个南方小孩,从小我就特别喜欢下雪天,盼望着厚厚的雪花铺满大地,这样我就可以和伙伴们一起打雪仗、堆雪人、搭城堡……可是在宁波,我很难遇见下雪天气,更别说能够看见厚厚的积雪了。

这个周末很寒冷,听天气预报说都接近零度了。爸爸故作神秘地跟我说:“想不想去看雪?”我疑惑地看着爸爸,去哪里看雪呢?爸爸告诉我,四明山上已经白雪皑皑了。这是他从朋友圈看到的。

带着好奇和兴奋,我们一家人驱车前往四明山。随着车子越开越高,我突然发现,山上的竹林里面有一片白雪。“雪,真的是雪!”我惊叫起来。“不要大惊小怪,待会你就能看见厚厚的白雪了。”爸爸很肯定地说。来到了山顶,我果然看到了一望无际的白雪,好似给大山披上了一条白色的毯子,对面的茶树已经变得像一个个雪球似的。我顾不上外面寒风刺骨,下车就开始玩起了堆雪人,和爸爸一起打雪仗……我们的欢声笑语都要传遍整座四明山了。

橘子的秘密

高新区实验学校新晖校区304班
黄思琦(证号2415775)
指导老师 龚莉莉

一年四季中,我们会吃很多水果,有火龙果、香蕉、还有榴莲等,我最喜欢的水果是橘子!橘子清甜可口,受人喜欢。

今天下课的时候,老师带了很多橘子,让我们观察一下橘子。我迫不及待地挑选了一个。我发现它的外皮是橙色的,有的还带一点绿。它的形状既像个小车轮,又像小灯笼,还像一个小皮球,小巧玲珑,十分可爱。橘子的外皮摸上去有些粗糙,上面还有一个个小点,好像橘子的鼻子,仿佛在呼吸新鲜空气。你说橘子的外形是不是很可爱呢?

剥开橘子皮,我数了数,里面一共有十二瓣,像十二个好兄弟在一起抱团做游戏呢!果肉上还有一些白白的东西,这叫橘络,有药用价值,可以治疗感冒。一个小橘瓣像一个橙色的月牙,更像一艘小船。咬一口,真好吃,酸酸甜甜的,果汁四溢。我吃了一瓣还想吃一瓣。真是意犹未尽!

橘子不仅酸甜可口,而且还可以当药材。它的皮可以晒干后用来泡茶。橘子的果肉里含有丰富的维生素C和十几种营养素!

我发现橘子全身都是宝,真是名副其实的平价水果王,我喜欢吃橘子。

掰手腕

宁波市惠贞书院301班
江思勤(证号2462249)
指导老师 俞宝荣

“加油,加油!”301班教室里传来了阵阵呐喊声。他们在干什么?原来,这里正在进行掰手腕比赛呢!快来和我一起瞧瞧吧!

只见1号选手任佳乐昂首挺胸,一脸“我一定会赢”的样子,大步流星地走了上来。她可是重量级选手,曾经在实心球比赛中勇夺桂冠呢!再看看2号选手干林文,他肌肉发达,实力也不容小觑。他不紧不慢地走上讲台,一副胜券在握的样子。

随着老师的一声令下,比赛开始了!刚开始时,局势就偏向于干林文,任佳乐的手慢慢地向干林文这边倒去。此时,观众们的加油声一浪高过一浪,在加油声中,干林文战胜任佳乐。

不久,第二局的“战斗”打响了。任佳乐紧握干林文的手,仿佛把全身的力气都输送给了手掌。看样子,这次任佳乐豁出去了,似乎一定要战胜干林文,给自己争得颜面。干林文也毫不示弱,满脸涨得通红,就像一个红苹果。他咬紧牙关,鼓着腮帮子,仿佛使出了吃奶的力气,硬是没让对方占一点点上风。他们就这样一直僵持着,最终打成了平局。

第三轮较量,干林文的手指像五指山似的,以排山倒海之势向任佳乐压来。在干林文的步步紧逼下,任佳乐的手最终倒在了课桌上。观众们见胜负已定,纷纷为干林文鼓掌喝彩,那声音简直要把屋顶给掀翻了。



高新区实验学校新晖校区102班
丁语欣(证号2401470)
指导老师 孙芝平

未来星球